
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 16/а об административном правонарушении

и проведении административного расследования

 

29.05.2018 г.                            
                                                                                                                                   г. Горно-Алтайск

 

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай <...>, рассмотрев служебную записку от 22.05.2018г. по факту
несоблюдения МУП «Горэлектросети» требований постановления Правительства
РФ от 21.01.2004г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации
субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» (далее -
Постановление №24) и акты осмотра Интернет сайта от 08.05.2018г., от 22.05.2018г.,

 

УСТАНОВИЛ:

 

В соответствии с пунктом 2 Постановления № 24, подпунктом и) пункта 6.1.3
Положения о территориальном органе Федеральной антимонопольной службы,
утвержденного приказом ФАС России от 23.07.2015г. № 649/15, Федеральная
антимонопольная служба и ее территориальные органы в рамках своих
полномочий осуществляют государственный контроль за соблюдением
стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков
электрической энергии.

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике  Алтай
  произвело    осмотр    Интернет - сайта    МУП   «Горэлектросети»   по   адресу:
www.g-ages.ru, по результатам которого составлены акты осмотра Интернет-сайта
от 08.05.2018г., от 22.05.2018г., свидетельствующие об отсутствии на сайте
информации:

 

- предусмотренной абзацами 16, 17 подпункта б) пункта 11 Постановления №24, в
части сведений о наличии объема свободной для технологического
присоединения потребителей трансформаторной мощности с указанием текущего
объема свободной мощности по центрам питания напряжением 35 кВ и выше и о
наличии объема свободной для технологического присоединения потребителей
трансформаторной мощности по подстанциям и распределительным пунктам
напряжением ниже 35 кВ с дифференциацией по всем уровням напряжения за 1
квартал 2018 года;

- предусмотренной абзацами 1, 2, 4, 5 подпункта в) пункта 11 Постановления №24, в

http://www.g-ages.ru


части сведений о поданных заявок и объеме мощности, необходимой для их
удовлетворения, аннулированных заявок на технологическое присоединение;
выполненных присоединений и присоединенной мощности за период: с февраля по
апрель 2018г.;

- предусмотренной абзацем 3 подпункта в) пункта 11 Постановления №24, в части
сведений о заключенных договорах об осуществлении технологического
присоединения к электрическим сетям, содержащих сведения об объеме
присоединяемой мощности, сроках и плате по каждому договору за период: с
марта по апрель 2018г.

Таким образом, МУП «Горэлектросети» не опубликовало сведения,
предусмотренные абзацами 16, 17 подпункта б), абзацами 1-5 подпункта в) пункта
11 Постановления № 24, в установленные пунктами 11.1, 12  Постановления №24
сроки.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена статьей 9.15 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП
РФ).

В соответствии с приказом МУП «Горэлектросети»  ответственным за создание,
регистрацию сайта, за своевременное и полное размещение информации на
сайте и в печатных изданиях назначен должностное лицо <...>/

Указанные материалы и данные являются достаточными для возбуждения дела.

Руководствуясь статьями 23.48, 28.1, 28.7 КоАП РФ,

 
ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить в отношении должностного лица, МУП «Горэлектросети» <..>
административное дело №16/а по признакам нарушения абзацев 16, 17 подпункта
б), абзацев 1-5 подпункта в) пункта 11 постановления Правительства РФ от
21.01.2004г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами
оптового и розничных рынков электрической энергии», в части неразмещения
сведений на официальном сайте МУП «Горэлектросети» в установленные пунктами
11.1, 12 Постановления №24 сроки.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена статьей 9.15 КоАП РФ.

2. Провести административное расследование.

3 . В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ должностномиу лицу   МУП
«Горэлектросети» <...> надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего
определения представить в УФАС по Республике Алтай:

- письменное пояснение по факту выявленного нарушения;

- приказ о назначении на должность МУП «Горэлектросети»;



- должностной регламент

-копию паспорта

4. Протокол по делу об административном правонарушении №16/а будет
составлен 18.06.2018г. в 12:00 ч. по адресу: Республика Алтай, г.Горно-Алтайск, ул.
Ленина, 226, стр. 2, 2 этаж, кабинет «Отдел антимонопольного контроля и рекламы».

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП РФ.

Неявка в указанный срок  будет расценена как отказ от участия в составлении
протокола.

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП РФ представители допускаются к
участию в производстве по делу об административном правонарушении с
момента возбуждения дела об административном правонарушении.

 

 

 

 

 

 

 


